

PROCES-VERBAL
al ședinței ordinare a Consiliului Județean Dolj
din data de 19.07.2017

Ședința este deschisă de domnul Ion Prioteasa, Președintele Consiliului Județean Dolj.

Lipsesc: dra. Vicepreședinte Bică Oana Claudia, dna. consilier Voicu Clara, dl. consilier Drîgnei Daniel și dna. consilier Panait Gabriela Anca.

Dl. Ion Prioteasa: Bună ziua, stimați colegi! Bine ați venit! Vă salutăm cu tot respectul, îi salutăm și pe colegii din aparatul propriu, mass-media, pe toți cei care sunt prezenți aici. Supun aprobării dvs. procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Dolj din data de 29 iunie 2017.

Cine este pentru? – 33. Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate (33 de voturi).

*

Dl. Ion Prioteasa: Așa cum am convenit la ultima ședință a noastră, ținem această ședință în data de 19 iulie, o ședință ordinară și în felul acesta lăsăm mai lejer programul următor în care fiecare să poată să facă ce dorește. Totuși, trebuie să vă spunem că au mai apărut niște probleme mai speciale legate de salarizare, care așa cum știți, conform noii legi a salarizării trebuie rezolvate anumite situații până la sfârșitul acestei luni, în așa fel încât în cursul lunii august să se poată face plata pe noile state pentru luna iulie. Aceasta înseamnă că în jurul datei de 27 iulie am putea să mai facem o ședință extraordinară și atunci o s-o anunțăm mai din timp. Vreau să știți acest lucru și să rețineți că în data de 27 iulie ar putea să fie o ședință extraordinară. Treaba aceasta cu salarizarea nu este o treabă foarte simplă. Este și o chestiune că așa cum o rupem, așa va fi de acum înainte. Avem, conform legii, niște obligații și pentru instituțiile din subordine, care altădată erau guvernate de legi proprii, de data aceasta va trebui să stabilim și pentru ele. Va trebui să stabilim și ierarhizări, nici să nu se îndepărteze unii de alții. Cel puțin acum avem niște jaloane la nivelul vicepreședintelui consiliului județean. Sunt date sub el celelalte funcții, dar o să vorbim despre acestea atunci când vom ajunge la ele.

Vă consult dacă cu privire la ordinea de zi aveți dvs. vreo problemă?

Dl. Marian Irinei: Domnule președinte îngăduiți-mi ca înainte de a intra în ordinea de zi, pentru a nu aștepta până la pct. Diverse și a scădea interesul unei probleme pe care eu o consider stringentă, să supun atenției dvs. un subiect ce privește campania agricolă care se desfășoară în această lună. Este vorba de protejarea drumurilor județene și insist aici pentru că știu că aveți informația de la anumite UAT-uri care au venit și s-au plâns pe la direcții în ceea ce privește această protejare a drumurilor. Este vorba de tirurile care în perioada aceasta

tranzitează anumite tronsoane de drum păstorite de noi, de consiliul județean și în speță de SPLDP, tronsoane de drum care nu sunt marcate cu indicatoare și cu limitatoare de tonaj. Eu zic că ar trebui constituită o comisie, fie să dispuneți dvs. prin SPLDP o verificare sau o analiză a acestor tronsoane de drum, pentru că vă spun avem drumuri județene distruse în acest moment și noi în loc să le asfaltăm pe cele care nu sunt asfaltate și așteaptă să fie asfaltate, noi de fapt turnăm covoare asfaltice și suntem nevoiți să plombăm acele drumuri distruse de acești transportatori. Este vorba de mai multe drumuri. Eu am și o situație, dacă vreți v-o pot pune la dispoziție, pentru că am făcut o scurtă analiză întrebând diverși primari. Este vorba de acele limitatoare prin indicatoare de 7,5 t. Este un subiect și pentru Autoritatea Teritorială de Ordine Publică pentru că poliția susține faptul că nu poate să amendeze pe respectivii deoarece nu există aceste limitatoare de tonaj. Masa unui tir este de 15 t. Vă dau un exemplu: ei vin încărcăți cu 35 t. Iată, 50 t pe căldura aceasta la ce este supus asfaltul în această lună. De aceea apar aceste probleme. Primarii sunt nevoiți să recurgă la gesturi extreme, gesturi ilegale după opinia mea, pentru că blochează drumul, dar fac lucrul acesta din disperare pentru că vor să-și protejeze ei înșiși legăturile cu drumurile județene. Vă dau un exemplu: drumul de la Călinești – Gogoșești – Vulpeni are indicator de tonaj în județul Olt, noi în județul Dolj nu avem. Înțeleg că au fost montate anumite indicatoare, dar ulterior au dispărut, iar eu consider că ar trebui să montăm din nou aceste indicatoare pentru că este mult mai ieftin, chiar dacă vor fi furate în cele din urmă, în loc să turnăm covoarele asfaltice. Ridic această problemă, domnule președinte, pentru să știți nu este un caz izolat, sunt probleme cu care se confruntă anumite UAT-uri și ar trebui să facem o analiză foarte serioasă. Eu v-am spus am făcut una și v-o pot pune la dispoziție, să luăm măsurile necesare astfel încât să nu mai întâmpinăm aceste probleme.

Mulțumesc foarte mult.

DI. Ion Prioteasa: Și eu vă mulțumesc. Ați vorbit despre agricultură și despre o problemă foarte importantă, de aceea v-am și lăsat să continuați. Vă rog ca pe viitor să vorbim la pct. Diverse. Sigur că o să ne uităm mai atent. O să vorbim cu cei care administrează acum drumurile, să aibă în vedere acest lucru, deși o spun și mă uit și la dvs. și la cei care strâng recolta acum, pentru că dacă este să analizăm bogăția Doljului, în acest moment o reprezintă agricultura. Slavă Domnului că avem un an excepțional, asta nu înseamnă că trebuie să ne batem joc de drumurile județene, dar să facem acest lucru în condiții speciale, să nu le facem exact când este căldura cea mai mare și când roțile rămân imprimare în asfalt. Să o facem când este mai răcoare, mai pe seară și cum știu drumarii mai bine, că ei știu mai bine decât noi. Este foarte bine că ați ridicat această problemă. Este un semnal de alarmă care îl trimitem și noi mai departe și vă asigurăm că o să discutăm acest lucru cu SPLDP. Domnul vicepreședinte Cosmin Vasile, vicepreședintele tehnic chiar și-a notat acest lucru și îmi spunea că o să aibă o discuție în zilele următoare.

Dacă cu privire la ordinea de zi mai aveți vreo problemă? Nu. Dacă nu, vă propunem noi un punct în plus care se referă la un eveniment care nu aș vrea să treacă pe lângă noi nebăgat în seamă și să facem cumva ca pe cei patru copii care au obținut note de 10 la bacalaureat să putem să-i recompensăm într-un fel, să arătăm în felul acesta că ne pasă, că privim învățământul cu toată atenția, că în ultimă instanță mesajul pe care trebuie să-l dăm este acela că învățatul face bine nu face rău, că în viață mai câștigă omul la LOTO, dar în general trebuie să-și câștige pâinea din ceea ce a învățat la școală. Ne bucură foarte mult că sunt colegi care își fac datoria în continuare, rezultatele parcă sunt mai bune decât altă dată. Și în mediul rural sau în afara municipiului Craiova sunt licee care au rezultate deosebite.

Supun aprobării dvs. ordinea de zi propusă cu completarea făcută. Cine este pentru? – 33. Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate ordinea de zi propusă cu completarea făcută(33 de voturi).

*

Dl. Ion Prioteasa: La primul punct avem: **Proiect de hotărâre privind încheierea unui act adițional la protocolul de cooperare nr.108/2005 încheiat între Consiliul Județean Dolj, Inspectoratul Școlar Județean Dolj și Instituția Prefectului Județul Dolj, privind stimularea tinerilor capabili de performanță din învățământul preuniversitar doljean, pentru premiarea elevilor din județul Dolj care au obținut la examenul de bacalaureat național, sesiunea iunie-iulie 2017, media 10.**

Comisia nr.1 cum a avizat?

Dna. Carmen Velișcu: Comisia nr.1 aviz favorabil.

Dl. Ion Prioteasa: Comisia nr.4 cum a avizat?

Dl. Marius Pantilimon: Comisia nr. 4 aviz favorabil.

Dl. Ion Prioteasa: Am invitat-o aici și pe doamna Inspector General Monica Sună și chiar o rog să vină lângă noi, să ne spună în câteva cuvinte cum s-au desfășurat examenele. O să vă citesc numele copiilor care au obținut note numai de 10 la bacalaureat: Buzera Adina Ruxandra – Colegiul Național Carol I, Cârstea Adina Ștefania – Colegiul Național Elena Cuza, Mandache Mădălina – Colegiul Național Frații Buzești, cred că este chiar fiica unei colege de-a noastre din consiliu, Ungureanu Adela – Colegiul Național Elena Cuza. Felicitări din tot sufletul. O să le dăm câte un premiu de 1500 lei de fiecare. Vă rugăm să ne spuneți câteva cuvinte.

Dna. Inspector General Monica Sună: Bună ziua! Sunt onorată să fiu astăzi alături de dvs. și să constat că, consiliul județean ca de fiecare dată sprijină excelența în educație și aceste medii de 10 ale elevilor noștri la examenul lor de maturitate reprezintă o excelență în educație. La nivelul județului nostru anul

acesta procentul de promovabilitate la examenul de bacalaureat a fost de 69,77%, un procent mult mai bun decât cel de anul trecut. Anul trecut vă reamintesc, procentul a fost de 67%. Cele mai bune rezultate au fost cele obținute de elevii noștri, așa cum spunea domnul președinte, din mediul urban, dar ne bucurăm să vedem că și în mediul rural rezultatele sunt foarte bune. Procent de promovabilitate de 100% a fost la Colegiul Național Frații Buzești. Următorul clasat este Colegiul Național Carol I cu un procent de 99,66%, apoi Colegiul Național Elena Cuza cu un procent de 98,88%. Pe ultimul loc aș putea spune, știți că presa ne întrebă parcă mai mult de ultimele locuri decât de primele, au fost într-adevăr, la nivelul județului nostru trei unități de învățământ, dar aș vrea să fac anumite precizări: este vorba de Liceul Special Beethoven. Noi știm cu toții că acolo sunt școlarizați elevi cu probleme. Au fost patru elevi care au dorit în mod expres să participe la examen și cred că pentru noi a fost, ca și pentru ei, o excelență pentru că au participat la acest examen. Sunt elevi cu deficiențe. Este vorba și de alte două unități și anume: liceele de la Cârcea și Malu Mare. Aș vrea să vă spun că în cadrul acestor unități a fost procent de 0% dar a fost vorba numai de elevi de seral, adică elevi care lucrează și au dorit să-și termine totuși cele 12 clase obligatorii. Aceasta a fost o prezentare scurtă în ceea ce privește rezultatele noastre la bacalaureat, dar vreau să vă asigur că și la evaluarea națională elevii noștri au obținut rezultate foarte bune. Am fost nominalizați între primele 50 de clase la nivel național cu cele mai bune medii de admitere, pe locul 6 național o clasă de la Frații Buzești, unde ultima medie de admitere la clasa a VIII-a a fost 9,85. A intrat în clasament și mă bucur foarte tare. Și Colegiul Național Carol I este pe locul 45 cu o medie foarte bună. Îmi doresc ca pe viitor, adică la anul, să avem și un al treilea clasat în acest clasament. Aceasta ne asigură că pe viitor probabil numărul mediilor noastre la bacalaureat să fie mai mare și atunci să vă rugăm să ne sprijiniți și să-i recompensăm pe acei elevi. Ceea ce ne dorim pentru ei în continuare este să opteze să-și urmeze cursurile la Universitatea din Craiova.

Vă mulțumesc.

Dl. Ion Prioteasa: Vă mulțumim și noi. Vă felicităm pentru ce ați făcut și pentru rezultatele acestea foarte bune. Cu privire la unitățile școlare care nu au avut rezultate foarte bune, instantaneu mi-a venit în minte Bardul de la Bârca ce v-ar fi spus: nu contează, toate trebuie să aibă rezultate foarte bune. Facem un lucru bun și noi care sperăm să devină tradiție. De acum înainte pentru cei care suntem și cei care vor fi după noi să asigurăm un premiu pentru toată lumea.

Dl. Călin Cosmin: Aș dori și eu să am o intervenție. Mă bucur că v-ați gândit să recompensăm acești tineri și cum ziceați sper ca acest lucru să devină un obicei și pentru la anul, dar poate la anul ne gândim și la cei care vor lua media 10 la evaluarea națională, să ne gândim să-i recompensăm și pe aceștia. Să devină un obicei ca cele două mari examene să fie recompensate. Mulțumesc.

Dl. Ion Prioteasa: Ne gândim, de pe acum la o chestiune pe care să o rotunjim și să vedem și rectificarea bugetară care ar trebui să aibă loc luna aceasta

sau la începutul luni viitoare. Știți că am fost implicați într-un Proiect Ovidiu.RO pentru copiii defavorizați, preșcolari, circa 3500 de copii de peste tot care au primit un vouchere în acești doi sau trei ani de zile și cu ocazia aceasta frecvența la cursuri a crescut. Au fost niște lucruri extraordinare, Doljul a fost județ pilot și la o întâlnire pe care am avut-o săptămâna aceasta cu Fundația Ovidiu.RO ne-au adus din nou în discuție ceea ce ne mai aduseseră până acum, să găsim o soluție ca pentru acești copii care se duc în clasa I, să le asigurăm rechizite. Am vorbit și cu doamna inspector general să ne facă o cuantificare să vedem ce ar însemna chestiunea aceasta, cam de câți bani ar fi nevoie, să putem să-i dăm Inspectoratului Școlar Județean să facă licitație. Poate le dăm chiar un ghiozdănel în care să poată să-și pună lucrurile acestea și să vedem cam despre câți bani este nevoie. Așa la o privire fugară nu sunt lucruri care să ne scoată pe fereastră.

Mulțumim foarte mult doamna inspector general. Supun aprobării dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 33. Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat (33 de voturi).

*

Dl. Ion Prioteasa: La punctul 2 avem: Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului Orășenesc "Așezămintele Brâncovenești" Dăbuleni pe anul 2017.

Comisia nr.1 cum a avizat?

Dna. Carmen Velișcu: Comisia nr.1 aviz favorabil.

Dl. Ion Prioteasa: Comisia nr.4 cum a avizat?

Dl. Marius Pantilimon: Comisia nr. 4 aviz favorabil.

Dl. Ion Prioteasa: Sunt observații? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 33. Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat (33 de voturi).

*

Dl. Ion Prioteasa: La punctul 3 avem: Proiect de hotărâre privind aprobarea protocolului de cooperare dintre Consiliul Județean Dolj și Fundația Europeană "Mihai Eminescu" Craiova, în vederea organizării celei de-a V-a ediții a Festivalului Mondial de Poezie "Mihai Eminescu".

Comisia nr.1 cum a avizat?

Dna. Carmen Velișcu: Comisia nr.1 aviz favorabil.

Dl. Ion Prioteasa: Comisia nr.4 cum a avizat?

Dl. Marius Pantilimon: Comisia nr. 4 aviz favorabil.

Dl. Ion Prioteasa: Sunt observații? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 33.
Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat (33 de voturi).

Dl. Ion Prioteasa: Nu vreau să trecem de acest punct. Am vrut să-l parcurgem așa cum este normal, dar l-am invitat în sală și pe Profesorul Universitar Dr. Ion Deaconescu cel care conduce această fundație și care face cinste Craiovei de foarte multe ori. Este o chestiune impresionantă, cei care o să vă uitați mai atent o să vedeți că în această fundație, în această asociație sunt oameni deosebiți, profesori universitari, scriitori care duc faima țării lor, laureați ai Premiului Nobel, așa că noi venim cu o sumă de bani lângă dvs. Știm că nu este foarte mult, dar vreau să știți că aveți aici niște oameni care vă apreciază, sala aceasta vă stă la dispoziție unde să putem să ne întâlnim. Eu voi fi aici să le adresăm un salut. Vă dorim succes pentru că puneți Craiova pe harta poeziei lumii.

Dl. Profesor Universitar Dr. Ion Deaconescu: Doamne președinte, domnule vicepreședinte, doamnelor și domnilor consilieri, înainte de toate aș dori să vă mulțumesc pentru sprijinul pe care-l acordați din totdeauna fenomenului cultural și valorilor culturale naționale și internaționale precum și celor regionale și la cele spuse de domnul președinte aș mai adăuga faptul că Academia Internațională Mihai Eminescu de doi ani de zile a fost solicitată de Academia Regală Suedeză și Comitetul Nobel pentru a face nominalizări pentru Premiul Nobel pentru literatură. Anul acesta vor veni la Craiova poeți din peste 50 de țări, cei mai importanți creatori ai momentului. Vor avea loc multe manifestări și vă invit să participați. Ne-ar face o mare bucurie să participați la acțiunile noastre pentru a da greutate în tot ceea ce întreprindem. Vă mulțumesc încă o dată și aș dori să adresez mulțumiri speciale domnului președinte care întotdeauna a răspuns la solicitările noastre. Vă mulțumesc.

Dl. Ion Prioteasa: Și noi vă mulțumim. Vă dorim succes!

Dl. Marian Irinei: Mulțumesc doamne președinte! Stimați colegi, îngăduiți-mi și mie câteva cuvinte. Îl cunosc pe domnul profesor, mi-a fost profesor la facultate. Nu știu cât vă ajunge dvs. doamne profesor suma aceasta, noi am și aprobat-o. Vreau să vă spun că este o chestiune foarte serioasă, am și participat la un astfel de eveniment undeva organizat la Tg. Jiu, la limita dintre județe și să știți că este o acțiune foarte apreciată. Sunt invitați oameni de marcă, ambadori, o serie de oameni care apreciază munca domnului profesor. Îl felicit pentru continuitatea acestui festival și pentru faptul că aduce poezia, așa cum ați spus dvs., la nivel mondial.

Mulțumesc foarte mult.

*

Dl. Ion Prioteasa: La punctul 4 avem: **Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării utilizării excedentului bugetar al anului 2016 pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2017.**

Comisia nr.1 cum a avizat?

Dna. Carmen Velișcu: Comisia nr.1 aviz favorabil.

Dl. Ion Prioteasa: Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 33.
Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat (33 de voturi).

*

Dl. Ion Prioteasa: La punctul 5 avem: **Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului propriu al Județului Dolj pe anul 2017.**

Comisia nr.1 cum a avizat?

Dna. Carmen Velișcu: Comisia nr.1 aviz favorabil.

Dl. Ion Prioteasa: Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 33.
Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat (33 de voturi).

*

Dl. Ion Prioteasa: La punctul 6 avem: **Proiect de hotărâre privind mandatarea împuternicitului Județului Dolj la S.C. High-Tech Industry Park Craiova S.A. pentru a aproba în adunarea generală ordinară a acționarilor rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2017 și suma pentru care se face asigurarea de răspundere profesională a administratorilor.**

Comisia nr.1 cum a avizat?

Dna. Carmen Velișcu: Comisia nr.1 aviz favorabil.

Dl. Ion Prioteasa: Comisia nr.3 cum a avizat?

Dra. Mihaela Popescu: Comisia nr. 3 aviz favorabil.

Dl. Ion Prioteasa: Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 33.
Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat (33 de voturi).

Dl. Ion Prioteasa: Totuși, pentru că suntem aici și pentru că vorbim mai rar despre acest subiect, îl rog pe domnul Director Dan Dașoveanu să ne spună câteva cuvinte despre cum se prezintă High – Tech în acest moment, ce firme au mai venit, la ce ne așteptăm.

Dl. Dir. Dan Dașoveanu: Bună ziua! În acest moment avem în High Tech Park 11 chiriași. S-au făcut 5 contracte de suprafață pentru firmele care vor accesa fonduri europene, iar în luna august vom începe efectiv lucrul la infrastructura internă de utilități, ceea ce înseamnă drumuri, canalizare, apă și parțial energia electrică. În paralel cu acest lucru, împreună cu Direcția Afaceri Europene din cadrul Consiliului Județean Dolj am demarat lucrările de pregătirea unui dosar de accesare a fondurilor europene pentru incubatorul de afaceri care va fi parte componentă a acestui parc industrial. Deja am avut mai multe întâlniri și împreună cu ADR Oltenia și există speranțe în acest moment astfel încât să avem un proiect eligibil și să putem să scădem efortul financiar al consiliului județean în ceea ce privește partea de infrastructură internă.

Dl. Ion Prioteasa: Mulțumim. Voiam să știe toată lumea că a pornit și că parcul se află pe un drum bun. Au fost doi ani și jumătate în care am stat pentru avize. În acest moment suntem în situația în care și pe banii consiliului județean, dar și pe un proiect european pe care îl vom depune, să rezolvăm problemele de infrastructură. Așa cum merge parcul acum noi credem că până în primăvara anului viitor este posibil să se ocupe. Am remarcat că aveți o altă abordare, inclusiv pentru firmele mai mici, pentru firmele craiovene, pentru cei care vor o suprafață 1000 – 2000 de mp. Important este să se creeze locuri de muncă în această zonă, așa că vă felicităm. Am văzut că ați realizat și profit. Aproape că nu ne dorim profit aici, ne dorim numai să se realizeze locuri de muncă. Vă mulțumim frumos. Sănătate!

*

Dl. Ion Prioteasa: La punctul 7 avem: **Proiect de hotărâre privind mandatarea împuternicitului Județului Dolj la S.C. Compania de Apă Oltenia S.A. pentru a vota în adunarea generală ordinară a acționarilor din data de 04.08.2017 documente prevăzute de lege.**

Comisia nr.1 cum a avizat?

Dna. Carmen Velișcu: Comisia nr.1 aviz favorabil.

Dl. Ion Prioteasa: Comisia nr.3 cum a avizat?

Dra. Mihaela Popescu: Comisia nr. 3 aviz favorabil.

Dl. Ion Prioteasa: Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 33.
Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat (33 de voturi).

*

Dl. Ion Prioteasa: La punctul 8 avem: Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei, a statului de funcții și a regulamentului de organizare și funcționare pentru Spitalul Orășenesc "Așezămintele Brâncovenesti" Dăbuleni.

Comisia nr.4 cum a avizat?

Dl. Marius Pantilimon: Comisia nr.4 aviz favorabil.

Dl. Ion Prioteasa: Comisia nr.5 cum a avizat?

Dl. Mihail Neațu Breciugă: Comisia nr. 5 aviz favorabil.

Dl. Ion Prioteasa: Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 33.
Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat (33 de voturi).

*

Dl. Ion Prioteasa: La punctul 9 avem: Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei și a statului de funcții pentru Unitatea de Asistență Medico-Socială Plenița.

Comisia nr.4 cum a avizat?

Dl. Marius Pantilimon: Comisia nr.4 aviz favorabil.

Dl. Ion Prioteasa: Comisia nr.5 cum a avizat?

Dl. Mihail Neațu Breciugă: Comisia nr. 5 aviz favorabil.

Dl. Ion Prioteasa: Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 33.
Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat (33 de voturi).

*

Dl. Ion Prioteasa: La punctul 10 avem: Proiect de hotărâre privind prelungirea duratei contractului de închiriere nr.17037/17.08.2015, încheiat între Consiliul Județean Dolj și Agroplant Cooperativă Agricolă.

Comisia nr.1 cum a avizat?

Dna. Carmen Velișcu: Comisia nr.1 aviz favorabil.

Dl. Ion Prioteasa: Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 33.
Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat (33 de voturi).

*

Dl. Ion Prioteasa: La punctul 11 avem: Proiect de hotărâre privind majorarea domeniului privat al Județului Dolj cu valoarea bunului "gard mobil" aferent Centrului Turistic pentru Agrement și Sport.

Comisia nr.1 cum a avizat?

Dna. Carmen Velișcu: Comisia nr.1 aviz favorabil.

Dl. Ion Prioteasa: Comisia nr.2 cum a avizat?

Dl. Cosmin Vasile: Comisia nr.2 aviz favorabil.

Dl. Ion Prioteasa: Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 33.
Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat (33 de voturi).

*

Dl. Ion Prioteasa: La punctul 12 avem: Proiect de hotărâre privind trecerea corpului C3 din cadrul imobilului situat în Municipiul Craiova, str. 24 Ianuarie, nr.4 din domeniul public în domeniul privat al Județului Dolj.

Comisia nr.1 cum a avizat?

Dna. Carmen Velișcu: Comisia nr.1 aviz favorabil.

Dl. Ion Prioteasa: Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 33.
Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat (33 de voturi).

*

Dl. Ion Prioteasa: La punctul 13 avem: **Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr.71/31.03.2015 a Consiliului Județean Dolj, referitoare la darea unui spațiu în folosință gratuită Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Oltenia**

Comisia nr.1 cum a avizat?

Dna. Carmen Velișcu: Comisia nr.1 aviz favorabil.

Dl. Ion Prioteasa: Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 33.
Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat (33 de voturi).

*

Dl. Ion Prioteasa: La punctul 14 avem: **Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a unui teren în suprafață de 30 m.p., situat în comuna Cârcea, Calea București, cartier blocuri aviatori – suprafața din fața blocurilor.**

Comisia nr.1 cum a avizat?

Dna. Carmen Velișcu: Comisia nr.1 aviz favorabil.

Dl. Ion Prioteasa: Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 33.
Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat (33 de voturi).

*

Dl. Ion Prioteasa: La punctul 15 avem: **Proiect de hotărâre privind solicitarea transmiterii imobilului 2692, situat în comuna Orodel, județul Dolj, din domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Apărării Naționale, în domeniul public al județului Dolj.**

Comisia nr.1 cum a avizat?

Dna. Carmen Velișcu: Comisia nr.1 aviz favorabil.

Dl. Ion Prioteasa: Comisia nr.6 cum a avizat?

Dna. Cristina Ciocoiu: Comisia nr.6 aviz favorabil.

Dl. Ion Prioteasa: Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 33.
Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat (33 de voturi).

*

Dl. Ion Prioteasa: La punctul 16 avem: **Proiect de hotărâre privind darea în administrare a unui imobil Școlii Populare de Arte și Meserii "Cornetii" și Muzeului de Artă Craiova.**

Comisia nr.1 cum a avizat?

Dna. Carmen Velîșcu: Comisia nr.1 aviz favorabil.

Dl. Ion Prioteasa: Comisia nr.4 cum a avizat?

Dl. Marius Pantilimon: Comisia nr.4 aviz favorabil.

Dl. Ion Prioteasa: Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 33.
Contra? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat (33 de voturi).

*

Dl. Ion Prioteasa: Aceasta a fost ordinea de zi. Colegii din presă m-au rugat să vă spun câteva cuvinte în legătură cu faptul că astăzi a avut loc în presă un comunicat cu privire la certificatul de urbanism al drumului expres Craiova – Pitești. Așa cum ați remarcat și așa cum știți, la cererea organismului CNDR și la cererea Guvernului României care se ocupă efectiv de acest proiect, consiliul județean pe raza județului Dolj a semnat certificatul de urbanism și a stabilit instituțiile care trebuie să se pronunțe prin avize în perioada următoare. De aceea am și făcut apel la toate instituțiile din județul Dolj să acționeze cu celeritate și să dea aceste avize pentru că ceea ce ne dorim este să nu scăpăm și de data aceasta acest eveniment foarte important, pentru că în opinia noastră cel puțin două lucruri, respectiv Aeroportul din Craiova și acest drum ar reprezenta doi piloni ai dezvoltării economice a județului Dolj. Sunt aproape 18 km pe teritoriul județului Dolj, pe raza comunelor Ghercești, Pielești, Robănești până la limita cu județul Olt. Așa cum am văzut proiectul mare este de 120 de km pe județele Olt și Argeș care ne interesează foarte mult, respectiv Balș care înseamnă un pod nou și o ocolitoare a Balșului și de asemenea Slatina cu o ocolitoare prin sud. Vă spun toate lucrurile acestea nu pentru a mă face mai interesant, pentru că nu sunt, este o chestiune pentru care nu avem niciun merit, este meritul celor de la București, al Guvernului României, dar ceea ce facem noi pe bucățica noastră o tratăm cu toată seriozitatea și cu toată răspunderea și dacă vom vedea că se înnoadă ceva vom discuta neapărat cu toți ceilalți care pot să dea o mână de ajutor să miște această situație. Ne dorim din tot sufletul să îl vedem cu bani alocați, cu tot ce îi trebuie și să vedem că intră primul utilaj la lucru. Oricum s-a mișcat mai repede și mai bine decât altădată sau

mai bine decât pentru alte obiective, pentru că săptămâna aceasta am avut aici o delegație care a discutat cu toți primarii pe unde trece acest drum în vederea identificării cetățenilor care au terenuri pentru a putea să meargă la expropriere. Vă mulțumim și Doamne ajută!

Mai dorește cineva să intervină?

Dl. Marian Irinei: Domnule președinte vreau să întreb: știți ceva domnii prefect, subprefect sunt în concedii?

Dl. Ion Prioteasa: Vă transmit cu toată prietenia un mesaj din partea domnului prefect, cu mulțumiri pentru că a fost ziua dumnealui săptămâna aceasta și dumnealui vă transmite că dacă nu va putea să vină la următoarea ședință, măcar subprefectul va fi prezent aici și voi face tot posibilul să-l pun în legătură cu dvs.

Se încheie lucrările ședinței.

PREȘEDINTE

ION PRIOTEASA



SECRETAR


GHORGHE BARBĂRASĂ